Comunicato stampa

  Al cardinale Angelo Bagnasco, arcivescovo di Genova e presidente della Conferenza Episcopale Italiana, è stato assegnato il Premio Capri-S.Michele per il venticinquesimo. A Marco Demarco, direttore del Corriere del Mezzogiorno ed autore di “L’altra metà della storia”, edito da Guida, è stato assegnato il Premio Giornalistico Italo de Feo, ad Aldo Maria Brachetti Peretti il Premio Tiberio, a Gianni Letta, Aldo Grimaldi, Guido Grimaldi, Mario Del Vecchio il Premio di varia umanità, a Cesare Maffei il Premio Gilbert Clavel. Altri premiati sono Giuseppe Lazzaro, Massimo Scaglioni, Libero Gerosa,Giulio Albanese, Lamberto Pigini, Guido D’Agostino, autore del “Repertorio Dizionario dei Comuni della Provincia di Napoli” e la Casa Editrice Iperborea.
  Riconoscimenti sono stati attribuiti a Riccardo Di Palma presidente della Provincia di Napoli, Vincenzo Pontolillo, Presidente del Banco di Napoli, Mario Morgano del Grand Hotel Quisisana, ed all’ Informatore Popolare.

  La Cerimonia di proclamazione dei vincitori e di assegnazione dei premi si svolgerà ad Anacapri, sabato 27 settembre alle ore 18.30.

  Durante la Cerimonia sarà consegnato il Premio Capri S. Michele all’ambasciatrice americana presso la Santa Sede Mary Ann Glendon per l’opera Tradizioni in subbuglio e saranno premiati gli autori delle opere vincitrici di sezione, già comunicate.

  La giuria presieduta da Francesco Paolo Casavola, è composta da Grazia Bottiglieri Rizzo, Ermanno Corsi, Vincenzo De Gregorio, Lorenzo Ornaghi, Marta Murzi Saraceno e Raffaele Vacca. Segretaria Fabiola Vacca.
